



## О конкурсе детского рисунка



В целях патриотического воспитания молодого поколения в следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Ярославской в период апрель-май 2018 года будет проводиться выставка детского рисунка на тему: «Мы помним! Мы гордимся!», посвященная Дню Победы в Великой Отечественной войне.

Творческие работы принимаются в отделе кадров следственного управления до 16 апреля 2018 года включительно по адресу: город Ярославль, ул. Республиканская, д. 30а (здание следственного управления СКР по Ярославской области).

Рисунок в обязательном порядке должен содержать фамилию, имя и год рождения автора, сведения о дошкольном учреждении или школе (классе).

Работы будут размещаться на стенде и сайте следственного управления Следственного



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ярославской области

---

комитета Российской Федерации по Ярославской.

03 Апреля 2018

Адрес страницы: <https://yaroslavl.sledcom.ru/news/item/1214820>